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136 MORE THAN FASTENERS

C

M x l ART. CODE EAN BOX

M 3 x 6 000963001003000063 5410439065665 200

M 3 x 8 000963001003000083 5410439065696 200

M 3 x 10 000963001003000103 5410439065733 200

M 3 x 12 000963001003000123 5410439065764 200

M 3 x 16 000963001003000163 5410439065795 200

M 3 x 20 000963001003000203 5410439065832 200

M 3 x 25 000963001003000253 5410439065870 200

M 3 x 30 000963001003000303 5410439065900 200

M 3 x 35 000963001003000353 5410439065931 200

M 3 x 40 000963001003000403 5410439065955 200

M 3 x 45 000963001003000453 5410439145602 200

M 3 x 50 000963001003000503 5410439065979 200

M 3 x 60 000963001003000603 5410439065986 200

M 4 x 8 000963001004000083 5410439066037 200

M 4 x 10 000963001004000103 5410439066075 200

M 4 x 12 000963001004000123 5410439066105 200

M 4 x 16 000963001004000163 5410439066136 200

M 4 x 20 000963001004000203 5410439066174 200

M 4 x 25 000963001004000253 5410439066211 200

M 4 x 30 000963001004000303 5410439066259 200

M 4 x 35 000963001004000353 5410439066280 200

M 4 x 40 000963001004000403 5410439066310 200

M 4 x 50 000963001004000503 5410439066341 200

M 4 x 60 000963001004000603 5410439066365 200

M x l ART. CODE EAN BOX

M 5 x 10 000963001005000103 5410439066440 200

M 5 x 12 000963001005000123 5410439066471 200

M 5 x 16 000963001005000163 5410439066501 200

M 5 x 20 000963001005000203 5410439066549 200

M 5 x 25 000963001005000253 5410439066587 200

M 5 x 30 000963001005000303 5410439066624 200

M 5 x 35 000963001005000353 5410439066648 200

M 5 x 40 000963001005000403 5410439066686 200

M 5 x 45 000963001005000453 5410439104319 200

M 5 x 50 000963001005000503 5410439066716 200

M 5 x 60 000963001005000603 5410439066730 200

M 5 x 80 000963001005000803 5410439217460 200

M 6 x 10 000963001006000103 5410439066778 200

M 6 x 12 000963001006000123 5410439066808 200

M 6 x 16 000963001006000163 5410439066846 200

M 6 x 20 000963001006000203 5410439066884 200

M 6 x 25 000963001006000253 5410439066921 200

M 6 x 30 000963001006000303 5410439066969 200

M 6 x 35 000963001006000353 5410439066990 200

M 6 x 40 000963001006000403 5410439067034 200

M 6 x 45 000963001006000453 5410439107877 200

M 6 x 50 000963001006000503 5410439067072 200

M 6 x 60 000963001006000603 5410439067096 200

M 6 x 70 000963001006000703 5410439217477 200
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COUNTERSUNK HEAD SCREW SLOTTED

METAALSCHROEF VERZONKEN KOP MET ZAAGGLEUF

VIS A METAUX TÊTE FRAISÉE FENDUE

SENKSCHRAUBE MIT SCHLITZ

4.8 Cr3+
environmental
friendly

* Cancelled since 09/1996     ** Not identical
* Vervallen vanaf 09/1996     ** Niet uitwisselbaar
* Retiré à partir de 09/1996     ** Pas identique
* Veraltet ab 09/1996     ** Nicht austauschbar Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

M b1 dk max. k max. n max. t max.

M 3 19 5.6 1.65 1 0.85

M 4 22 7.5 2.2 1.2 1.1

M 5 25 9.2 2.5 1.51 1.3

M 6 28 11 3 1.91 1.6

M 8 34 14 4 2.31 2.1

M 10 40 18 5 2.81 2.6

material : Steel class 4.8

type : Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal klasse 4.8

type : Standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier classe 4.8

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl Klasse 4.8

Typ : Normalmaß

Oberfläche : verzinkt Cr3+
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C

M x l ART. CODE EAN BOX

M 6 x 80 000963001006000803 5410439217484 200

M 8 x 16 000963001008000163 5410439067119 200

M 8 x 20 000963001008000203 5410439067140 200

M 8 x 25 000963001008000253 5410439067171 200

M 8 x 30 000963001008000303 5410439067201 200

M x l ART. CODE EAN BOX

M 8 x 35 000963001008000353 5410439067225 200

M 8 x 40 000963001008000403 5410439089388 200

M 8 x 50 000963001008000503 5410439067270 200

M 8 x 60 000963001008000603 5410439067294 100

M 10 x 30 000963001010000303 5410439067348 100

4.8 Cr3+
environmental
friendly

material : Steel class 4.8

type : Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal klasse 4.8

type : Standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier classe 4.8

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl Klasse 4.8

Typ : Normalmaß

Oberfläche : verzinkt Cr3+
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138 MORE THAN FASTENERS

C

M x l ART. CODE EAN BOX

M 3 x 10 000963N00003000105 5410439065726 200

M 3 x 16 000963N00003000165 5410439153515 200

M 3 x 20 000963N00003000205 5410439065825 200

M 4 x 10 000963N00004000105 5410439066068 200

M 4 x 12 000963N00004000125 5410439153522 200

M 4 x 16 000963N00004000165 5410439153539 200

M 4 x 20 000963N00004000205 5410439066167 200

M 4 x 25 000963N00004000255 5410439066204 200

M 4 x 30 000963N00004000305 5410439066242 200

M 5 x 10 000963N00005000105 5410439066433 200

M 5 x 16 000963N00005000165 5410439153546 200

M x l ART. CODE EAN BOX

M 5 x 20 000963N00005000205 5410439066532 200

M 5 x 30 000963N00005000305 5410439066617 200

M 6 x 16 000963N00006000165 5410439066839 200

M 6 x 20 000963N00006000205 5410439066877 200

M 6 x 25 000963N00006000255 5410439066914 200

M 6 x 30 000963N00006000305 5410439066952 200

M 6 x 40 000963N00006000405 5410439067027 200

M 8 x 20 000963N00008000205 5410439067133 200

M 8 x 30 000963N00008000305 5410439067195 200

M 8 x 40 000963N00008000405 5410439067249 200
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COUNTERSUNK HEAD SCREW SLOTTED

METAALSCHROEF VERZONKEN KOP MET ZAAGGLEUF

VIS A METAUX TÊTE FRAISÉE FENDUE

SENKSCHRAUBE MIT SCHLITZ

* Cancelled since 09/1996     ** Not identical
* Vervallen vanaf 09/1996     ** Niet uitwisselbaar
* Retiré à partir de 09/1996     ** Pas identique
* Veraltet ab 09/1996     ** Nicht austauschbar Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

M b1 dk max. k max. n max. t max.

M 3 19 5.6 1.65 1 0.85

M 4 22 7.5 2.2 1.2 1.1

M 5 25 9.2 2.5 1.51 1.3

M 6 28 11 3 1.91 1.6

M 8 34 14 4 2.31 2.1

material : Nylon PA6

type : Standard

surface : natural colour

materiaal : Nylon PA6

type : Standaard

oppervlak : natuurkleur

matière : Nylon PA6

type : Standard

surface : couleur naturel

Werkstoff : Nylon PA6

Typ : Normalmaß

Oberfläche : naturel
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C

M x l ART. CODE EAN BOX

M 3 x 6 000963A00003000063 5410439065641 200

M 3 x 8 000963A00003000083 5410439065672 200

M 3 x 10 000963A00003000103 5410439065702 200

M 3 x 12 000963A00003000123 5410439065740 200

M 3 x 16 000963A00003000163 5410439065771 200

M 3 x 20 000963A00003000203 5410439065801 200

M 3 x 25 000963A00003000253 5410439065849 200

M 3 x 30 000963A00003000303 5410439065887 200

M 3 x 35 000963A00003000353 5410439065917 200

M 3 x 40 000963A00003000403 5410439065948 200

M 3 x 45 000963A00003000453 5410439140034 500

M 4 x 6 000963A00004000063 5410439065993 200

M 4 x 8 000963A00004000083 5410439066013 200

M 4 x 10 000963A00004000103 5410439066044 200

M 4 x 12 000963A00004000123 5410439066082 200

M 4 x 16 000963A00004000163 5410439066112 200

M 4 x 20 000963A00004000203 5410439066143 200

M 4 x 25 000963A00004000253 5410439066181 200

M 4 x 30 000963A00004000303 5410439066228 200

M 4 x 35 000963A00004000353 5410439066266 200

M 4 x 40 000963A00004000403 5410439066297 200

M 4 x 50 000963A00004000503 5410439066327 200

M 5 x 6 000963A00005000063 5410439066372 200

M 5 x 8 000963A00005000083 5410439066389 200

M 5 x 10 000963A00005000103 5410439066419 200

M x l ART. CODE EAN BOX

M 5 x 12 000963A00005000123 5410439066457 200

M 5 x 16 000963A00005000163 5410439066488 200

M 5 x 20 000963A00005000203 5410439066518 200

M 5 x 25 000963A00005000253 5410439066556 200

M 5 x 30 000963A00005000303 5410439066594 200

M 5 x 35 000963A00005000353 5410439066631 200

M 5 x 40 000963A00005000403 5410439066655 200

M 5 x 45 000963A00005000453 5410439104302 200

M 5 x 50 000963A00005000503 5410439066693 200

M 5 x 60 000963A00005000603 5410439066723 200

M 5 x 70 000963A00005000703 5410439100465 200

M 5 x 80 000963A00005000803 5410439100472 200

M 6 x 10 000963A00006000103 5410439066747 200

M 6 x 12 000963A00006000123 5410439066785 200

M 6 x 16 000963A00006000163 5410439066815 200

M 6 x 20 000963A00006000203 5410439066853 200

M 6 x 25 000963A00006000253 5410439066891 200

M 6 x 30 000963A00006000303 5410439066938 200

M 6 x 35 000963A00006000353 5410439066976 200

M 6 x 40 000963A00006000403 5410439067003 200

M 6 x 45 000963A00006000453 5410439100489 200

M 6 x 50 000963A00006000503 5410439067041 200

M 6 x 60 000963A00006000603 5410439067089 200

M 6 x 70 000963A00006000703 5410439100496 200

M 6 x 80 000963A00006000803 5410439343008 200
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COUNTERSUNK HEAD SCREW SLOTTED

METAALSCHROEF VERZONKEN KOP MET ZAAGGLEUF

VIS A METAUX TÊTE FRAISÉE FENDUE

SENKSCHRAUBE MIT SCHLITZ

* Cancelled since 09/1996     ** Not identical
* Vervallen vanaf 09/1996     ** Niet uitwisselbaar
* Retiré à partir de 09/1996     ** Pas identique
* Veraltet ab 09/1996     ** Nicht austauschbar Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

M b1 dk max. k max. n max. t max.

M 3 19 5.6 1.65 1 0.85

M 4 22 7.5 2.2 1.2 1.1

M 5 25 9.2 2.5 1.51 1.3

M 6 28 11 3 1.91 1.6

material : Stainless steel A2

type : Standard

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : Standaard

oppervlak : blank

matière : inox A2

type : Standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Normalmaß

Oberfläche : roh


